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ЗДІЙСНЕННЯ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИХ ОПЕРАЦІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

В сучасних умовах глобалізації та постійних змін, зовнішньоекономічна діяльність стає ключовим фактором 

розвитку кожної країни. Її вплив на національну економіку є надзвичайно суттєвим, здатним визначати темпи 

зростання, конкурентоспроможність та стійкість країни в умовах глобальних викликів. Україна, як суб'єкт міжнародних 

економічних відносин, не виключення. В умовах динамічного розвитку ринкових відносин, українська податкова 

політика націлена на створення сприятливих умов для розвитку експортно-імпортних операцій, залучення іноземних 

інвестицій та підвищення конкурентоспроможності вітчизняних товарів та послуг. Сьогоднішня економічна 

конкуренція у світі підкреслює важливість не лише ефективного ведення зовнішньоекономічних операцій, але й 

ретельного аналізу та удосконалення податкової системи. Забезпечення прозорої та сприятливої податкової політики в 

Україні є невід'ємним фактором для досягнення стабільного економічного зростання та розвитку країни в умовах 

сучасного світового ринку.  

Економічні умови та значні зміни, вплинули на зовнішньоекономічну діяльність країни. Через глобальні 

трансформації та на фоні внутрішніх перетворень, динаміка експорту та імпорту України відображає комплекс змін, що 

відображено на рисунку 1. Така діаграма відображає динаміку експортних та імпортних операцій за період 2015-2022 

років. Аналіз цих даних дозволяє оцінити тенденції, що визначали зовнішньоекономічний обсяг та структуру країни, а 

також виявити ключові напрямки розвитку зовнішньоекономічних відносин. 

 
Рис. 1. Відображення експорту та імпорту в Україні 2015 – 2022 роки 

Умови війни призвели до кардинального перегляду та прискорення процедур митного оформлення різноманітних 

категорій товарів. Виникла нагальна потреба у спрощенні митного оформлення для різних категорій товарів. Ця 

необхідність стала критичною у зв'язку з необхідністю швидкого та ефективного забезпечення Збройних Сил України 

та тимчасово окупованих територій додатковим захисним та військовим спорядженням. Паралельно, імпорт 

продовольчих товарів, лікарських засобів та інших гуманітарних товарів для цивільного населення, також вимагав 

спрощення процедур, щоб забезпечити необхідні ресурси у складний період військових дій, що зумовлено зростанням 

імпорту. 

Експортно-імпортні операцій в Україні відіграють важливу роль у забезпеченні ефективного захисту економічних 

інтересів країни та внутрішніх підприємців. Це відбувається з метою збалансування економічної ситуації, 

стимулювання позитивних трансформацій у внутрішньому ринку, а також сприяння входу України до глобального 

економічного простору. 

Зважаючи на теоретичні основи та практичний досвід у сфері обліку імпортно-експортної діяльності необхідно 

провести низку заходів для покращення та налагодженої системи зовнішньоекономічної діяльності, які включають 

оптимізацію інформаційної бази та каналів збору інформації. Це, в свою чергу, сприятиме прискоренню процесу 

адаптації та прийняттю необхідних управлінських рішень. Крім цього, важливим є розробка нових методів оцінки 

зовнішньоекономічної діяльності підприємств, які відповідають сучасним потребам користувача та можливостям 

інформаційних технологій. 

До інших важливих заходів відноситься гармонізація положень податкового законодавства з визначеннями 

бухгалтерського обліку, а також встановлення процедур оподаткування операцій в іноземній валюті з метою 

забезпечення однакових облікових даних щодо формування фінансових показників.  
Список використаних літературних джерел:  

Експорт та імпорт України (2005-2022). URL: https://index.minfin.com.ua/ua/economy/gdp/eximp/. 
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